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BROUILLON /SCRAP PAPER

Questions 1~ 6

Soit la fonction/Given the function : f(x) = 1—x
) + X

[1] Alors/Then
A-f(0) =1 B-/(0)=0
C-f(0)=1 D- f(0)=—x

E-Rien de ce qui précéde/ None of these

[2] Alors/Then
- WICORE
—X 1+x
C-f) == D- f(-x) =
“1-x ~1+x

E-Rien de ce qui précede/ None of these

[3] Alors/Then

A-f(x+1):2+x B-f(x+1)=‘2_x
2-x 2+x

C-fxal) =2 E Do frly= 2
—2-x -2+x

E-Rien de ce qui précede/ None of these
1
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[4] Alors/Then
2 U
A-f(x)+1=—"— B- f(x)+1-
I-x b1y
-2 2
C-f(x)+1=——"— D- f(x) I o
—1—-x I+ x
E-Rien de ce qui précede/ None of these
[51 Alors/Then
A-f Ml]zl_f_x B-/'( IJ 1-x
x) l-x ) I+x
C.r "__l_):~l+x D_‘/.( »’I_J"_l_—-l—x
X ~1—x Cx) ~1+x

E-Rien de ce qui précéde/ None of these

[6] Alors/Then |
flx) 1-x f(x) 1+x
C. I ~1+x D. ] Col-x
F(x) o ol-x Sf(x) - 1+x

E-Rien de ce qui précéde/ None of these

S oncours info

Questions 7 — 10

. 1 Vo X
Soit/Let f(x)= P— etand g(x) Nl
[71 Alors/Then
A-f(f()==— x#0x#1

B-F(f(x))= —j-f‘- x#0,x#1

——~, x # 0, x¢1

C-F(f () ==

D-f(f(x))z—-li;-ci"-, x#0,x %1

E-Rien de ce qui précéde/ None of these

[8] Alors/Then
A-f(f(f@)=-x, x=0,x#1
8- (@)=~ x#1

C- f(f(fw)):— x#0
D-f(/(f(®))=x, x#0,x#1
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E-Rien de ce qui précede/ None of these _ Questions 11 —12

| | .
On pose / Let f[x+——]=x2+—1- (]leZ) et/ and
X 2

[9] Alors/Then X
7 A .
A-glg()= == B-g(g(x)) : [ x ) e
\[] JE e g 1
x X
ol x D-g{e( }) . [111 Alors/Then
( <)) '\/1~r2x ( \/I—i-xz |
E-Rien de ce qui précéde/ None of these A-f(x)=x*+12 (M 2 Ej
| o 1
[1 0] Alors/Then g, (x) = g(s' 7 ))) B-f(x)=x>-2 (le > 5)
" /(»m [ 1 tines ) ' .
A — B, C-f(x)==x*+2 | [x]> _3 '
N hn+ x? NITERY ‘ \
S ‘ 0@ =--2 (=)
1+ nx? J1y nx? 1

E-Rien de ce qui précéde/ None of these E-Rien de ce qui précede/ None of these

[12] Alors/Then

x Y 1-xY
A-g(x) = (:;J B-g(x) = (T)




x Y 1Y
2] o (1)

E-IRien de ce qui précede/ None of these

Questions 13 — 14

Le rectangle KLMN, de largeur NM = x est inscrit dans le
triangle ABC de base AC = b et de hauteur 8D = ~./ The
triangle ABC with base AC=b and height BD =/

contains the inscripted rectangle KLMN with height
NB{ = x. Pour/For (() <x<h), |

[13] Le périmeétre P de cé rectangle est/The periméterl’
of the rectangle is :

A.P:2b+2x(l~§zj B. P=2b-2x{1——
h

C.P=~2b+2x(1——b—j D.P=2b+2xk1+-[Z

1

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[14] La surface S de ce rectangle est/The area S of the

rectangle is :

| X X
A S=bxl1—— B. S=bx1+—
x( h} x( h]

C.S= ~bx(l - —{j D.S= —bx(l + fj'
h h

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[15] Dans la figure ci-dessous, ABCD est un carre et
ABP est un triangle équilatéral. L'angle DPC est:/In the
figure below, ABCD is a square and ABP is an
equilateral triangle. The angle DPC is:

o C

A B

A. 120° B. 80° C. 180° D. 60°

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[16] L’ensemble des points Z du plan complexe donneés

par la condition 0 <argZ <z est/ The set of points



Z in the complex plane given by the condition

O<LargZ <7 is
A. R, B. R? C. {(x,_n'):.\’._;’lZO}
D. {(x;»): 20}

of these

E. Rien de ce qui pricide/ None

[17] L'ensemble des points Z du plan complexe donnes

par la condition |Z| > 2 est/ The sct of polnts Zin the

> 208

zZ

complex plane such that

C. un cercle/a circle

E. Rien de ce qui précéde/

A. R B. R?
D. un disque/a disk

None of these |

[18] Un sytéme de n équations @ n+1 inconnues / A
syétem of n equations with 41 unknowns

A. n’'a pas de solutions/does not have solutions

B. a toujours des solutions / always has solutions

a une solution unique / has a unique solution

0

. a la solution triviale / has the trivial solution

O

Rien de ce qui précéde/ None of these

m

8

s tg2x -
[19] lim {tg(— + xﬂ =
x->%+0 8

A. O B. 1 C. -1 D. +»

E. Rien de ce qui précede/ None of these

x3

2_ .
[20] lim [M]l _
x>\ 2x2+x+1

A, —© B. 1 C. -1  D.O

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[21] |

On donne le processus suivant pour tout x > 0 /Given
the following process forali x > 0:

¥o > 0 quelconque/y, >0 any et/and

Vn = l[yn_l + ——)—C——) (n=12,...)
2 n-1

Alors/Then lim y, =

n— o
A.0 B. x c. Jx D. 1
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

9
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Questions 22 — 23
L'équation/The equation
16x2+9y?—64x—54y — 161 = 0 représcnte/represents

[22}
A. une hyperbole/a hyperbola
B. une parabole/a parabola

C. une ellipse/an ellipse D. un cercle/a circle

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[23] Pour cette équation, le point/For this equation, the
point C = (2,-3) estis
A. Ié centre/the centre B foyer/the foci
C. la distance focale/the focal length

D. 'axe focal/the focal axis

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[24] Lorsque/When Xx — +0 , alors/then

arctg x _
1+ x?

10
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Ff—_—__'—'—

x2

A. O(lj B.0(x?) ¢. O(x) D. O(lj

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[25] Lorsque/When x —> +co , alors/then

x4+ xtsinx =

e

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

B.O(x*) ¢. O(x) D. O(‘l‘.j

X

[26] Lorsque/When Xx — +00 , alors/then

2x° =3x7+1=
A 0(-)-:;) B.olx?) ¢ o) b. OGJ

E. Rien de ce qui précede/ None of these

[27] L'équation de la tangente au point M ((),(),4) de la
courbe/ The equation of the tangeht at M (6,(),4) for
x2 y2

the curve — +=— =1 est/is
64

11



S C. —Sx+3y+10,8=0

B.3x+5y+50=0
D. 3x-5y+50=0

A. 3x+5y-50=0
C. —3x+5y+50=0

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[28] L'équation de la normale au point M (6,6,4) de la
courbe/ The equation of the normal at M(6,6,4) for

2 2

the curve — + Y- 1 estfis
1 64

A. 5x-3y-108=0 B.'3x+5y+50=0
D. 3x-5y+50=0

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[29] L‘équation de la tangente au point M (1,1) de la

courbe/ The equation of the tangent at ]\/[(1,1) for the
curve xy+Iny =1 estlis
A. x-2y-3=0 B.x+2y—-3=0
C. —x+2y+3=0 D. x-2y+3=0

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

12
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A 2x—y—-1=0

[30] L‘équation de la normale au point M (1,1) de la
courbe/ The equation of the normal at M(I,l) for the
curve xy+1ny =1 estis |
B.2x+y—-1=0

C. —2x—y+1=0 D. x+2y+3=0

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

Questions 31 - 35

(1 21 ‘ 1
Soit/ Given A=|—-1 ~1 1 | etfand b=| ~1

1 1 -1 2
[31] Le rang de 4 est/ The rank of A is
A.0 B.1 C.3 D.2 E. 4

[32] Letang de (A|b) est/ The rank of (A]b) Is

A0 B. 1 C.3 D.2 E.4

[33] La trace de 4 est/ The trace of 4 is

A.0 B. 1 C.3 D.2 E.4
13



[34] Le polynome caractéristique de 4 est / The

‘characteristic polynomial of A4 is
A XD 4 X2o5X+2 B XX 45X -2
c X _x2+5X DX -XT+X<l

E. Rien de ce qui précede/ None of these

[35] Le systeme d’équations/ The system AX = b
admet / has '

A. 2 solutions B. 1 solution C. 0 solution
D. infinité de solutions / inﬁnite solutions |

" E. Rien de ce qui précéde/ None of these

Questions 36 — 37

Soient/Let  x?+ y? = 25 une fonction implicite/an

implicite function, ou/where y = y(x) . Alors/Then
[361 y, = |

A-S B-— C-
y y

E-Rien de ce qui précéde/ None of these

x y  p2
X

14
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[37] ¥, =
25

A-— B-— 2; C--?éf D-— 25x
Y ¥y y3 y3

E-Rien de ce qui précede/ None of these

" Questions 38 — 39

Soi 2 ..
oient/Let x?-—xy+ y? =1 une fonction implicite/an

implicite function, oli/where y = y(x). Alors/Then

. *.
AZEYY B_Zx y C_2x+y D-Zx_y
x+2y. x+2y x—2y X—2y

E-Rien de ce qui précede/ None of these

| A-__:_g_ B- 6 6
(x=2y)’ (x=2y)° ¢ 7
Y (x+2y)
D0 E-Rien d s
(x+2 y)3 e ce qui précede/ None of
these

15
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[40]. On pose/Given F(x): -3 x 3
-2 =3 x4l
Alorsithen ['(x) =
1 00
A0 1 0  B.1 C.3x2+15  D.3¥-1S
0 0 1

E. Rien de ce qui précéde/None of these

[41]. On pose/Given y = xshx. Alorslthen y(100). =
A. xshx—-100chx B. xshx+100chx
C. xchx+100shx D. xchx—-100shx

E. Rien de ce qui précéde/None of these

[42]. Soit/Given y = x". Alorsithen d°y =

A.100dx’ B.120dx’ C. -120dx°  D. —100dx’

E. Rien de ce qui précéde/None of these

16
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[43]. Sillf |x| =1, alors/then

. 2x
2 arctg x + arcsin -——— =
|4 x?

A. Tsgnx B. - 7sgnx C. rspn( x)
D. — zsgn(—x) E. Rien de ce qui précédc/None of

these

1
[44]. Silif [xlsa, alors/then

3arccosx — arccos(Bx —.4x° ) =

A 0 B. -7 C.n D. |

E. Rien de ce qui précede/None of these

[45] - On donne les vecteurs/Given the
vectors : A=(5mL1), B=(,5m1) et C=(1,1,5m).
Alors/Then Ez(l,l,S(mH)) est combinaison linéaire

delis a linear combinaison of A, 3,C silif
A.m=0 B. m=1 C.melR

D. me E.Rien de ce qui précéde/ None of these

17




' [46] Soit/Let f(x) une fonction monotone continue

| d'inverse/a continuous monotonuous function with

inverse f'(x). Supposons/Let [ fx)dr=F(x)+C.
Alors/Then [ 7 (x)dx =

a1 )-Frm)C

B. o~ () + FlF ')+ C

c. "+ Flf )

0. 5 ()~ F(7 )

£. Rien de ce qui précéde/ None of these

[47]. Siftf 2x+7 =12 alors/then 4x—T7=
A.2 B.3 C.25 D. 10

E. Rien de ce qui précede/None of these

[48]

A. arctan x + arccotx = 0

T
B. arctan x + arccotx = 5

18

www.tousl esg

bncours.info

T
C. arctanx —arccot x = -

D. arctan x + arccot x = 7

E. Rien de ce qui précede/ None of these

| [49]

A. arcsin x + arccos x = ()

B. arcsin x +arccosx =
C. arcsin x — arccosx =

D. arcsin x + arccos x =

NN Y N

- E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[60] La série/The series i Sl est/is

n=1 VH
A. absolument convergente/converges absolutely
B. absolument divergente/diverges absolutely
C. pas absolument. convergente/not . absolutely
convergent

19
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D. pas absolument divergente/not absolutely divergent

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[51]. [sgnxdx =

A x+C B.]x+C C.-x+C D. —|q+C

E. Rien de ce qui préceéde/None of these

[52]. La partie décimale d'un nombre rationnel de termes

répétitifs qui s’écrit/The decimal part of a rational

number consisting of a repetitive term written as

0,123123123... est égal &/is equal to

RE
9 . 99 999 999

Questions 53 — 56

Soit la matrice carrée d’ordre 3/Given the square matrix

oforder3 A= (aij = (=)™’ ) Alors/Then
[53].
A A2=0 B.A*=1 C.A*=34 D.A*=-34

E. Rien de ce qui précéde/None of these

20
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[54].
A. A nest pas inversible/is not invertible
B. det(d)=1  C.det(4)=-1 D. det(4) =2

E. Rien de ce qui précéde/None of these

~ [55]. Une valeur propre/an eigenvalue isest 4 =

A0 B. 1 C.-1 D.i

E. Rien de ce qui précéde/None of these

[56].

A. A est diagonalisable/ 4 can be made diagonal
B. A estdiagonal/ 4 is diagonal

C. A est triangularisable/ 4 can be made triangular

D. A est triangulaire/ 4 is triangular

E. Rien de ce qui précéde/None of these

[57]. Lequel des sous-ensembles ci-dessous n'est-il pas
un sous-espace vectoriel de P, (R), lespace des
polyndmes de degré < 2 a coefficients dans R ?/Which

of the following subsets is not a subspace of 5(R),

21
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the vector space of the polynomials of degree <2
with real coefficients ?
A. tous les polyndmes de la forme/all the polynomials

of form a, + a;x + a,x?, aveclwith a; =0

B. tous les polyndmes de la forme/all the polynomials
of form g, +ax + a,x?, aveclwith a, =1

C. tous les polynédmes de la forme/all the polynomials
of form qg, + a;x + a,x* avec/with g, =0

D. tous les polynémes. de la forme/all the polynomials

of form a, + a;x + a,x? avec/with a, =0

~ E. Rien de ce qui précéde/None of these

[58]. Lequel des sous-ensembles ci-dessous n’est-il pas
un sous-espace vectoriel de R? ?/Which of the following
subsets is not a subspace of R* ?

A. tous les vecteurs/all vectors (a,b) avec/iwith a=5
B. tous les vecteurs/all vectors (a,b) aveciwith a # b
C. tous veéteurs/all vectors (a,b) aveclwith a=b=0
D. tous les vecteurs/all vectors (a,d) aveciwith a =1

E. Rien de ce qui précéde/None of these

22

[59]. Lequel des vecteurs ci-dessous est-il combinaison

linéaire des vecteurs/Which of the folloWing vectors is

a iinear combination of the vectors u = (1,~1,3),
v=(1,4,0)
A. (1,~1,0) B. (1,4,0) C.(233) D.(14,0)

E. Rien de ce qui précéde/None of these

[60]. Le rapport de 1,8 sur 2 est egal au rapport/The
ration of 1,8 to 2 is equal to the ratio of
A.9:1 B.9:10 C.9:20 D.18:100

E. Rien de ce qui précéde/None of these

[61]. Soit @ un nombre réel non nul/Let 0 = a be a real
number. Alors les nombres/Then the numbers

2a°+a+1 2a a—1
20°+a | 2a-1  a

sont frois termes

consécutifs d'une suite /are tree consecutive terms of
A. arithmétique/an arithmetic progression |

B. géométrique/a geometric progression

C. harmonique/a harmonic progression

D. pondérée/of a term weighted progression

23
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E. Rien de ce qui précede/None of these

[62] Soient £, F deux événements équiprobables d'une
expérience donnée. p(X) désigne la probabilité de
févenement X ./Let E£,F be two equiprobabiiistics
events for a given experience. Let p(X) denoted the
‘probability of the event X . Alors/Then p(EU F) =
A. p(E)+ p(F) B.p(E)+ p(F)+ p(ENF)
C.p(E)+p(F)~p(ENF) D. p(E)-p(F)

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

~ [63] Le polynéme de troisiéme degre P qui vérifie/The

third degree polynomial P such that P(-1)=1,

P'(-1)=2, P"(~1)=3 et/and PP (1) =4 estiis

A. -1—)53+2x2+£x+E B. —?1)63+»7—x2+7x+il
6 : 2 6

C. -}’—x3+x2+zx.+l—l~’ D. x3+2x2+gx+l?—
L 4 2

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

24
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[64]. Si 1600 est égal a 25 % d'une certaine véleur, alors
10 % de cette valeur est égal a/if 1600 is equal to 25 %
of a certain value, then 10 % of this value is equal to

A. 40 B. 400 C. 640 D. 1440 E. 4000

[65]. Une variable aléatoire qui prend des valeurs d'un
nombre fini ou d’un nombre infini comptable est dite/A
random variable whose values can bé finite or infinite
countable is called :

A. discrete/discrete  B. semi-discréte/semi-discrete
C. continue/continuous

D. continue discréte/continuous discrete

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[66] / est une fonction continue sur un intervalle J I f

is & continuous function on the interval /. Alors/Then
A. f admet une primitive unique F sur I / f has a
unique antiderivative function " on J

B. / admet une primitive unique F sur [ telle que

F(a)=b,acl, beR/ f has a unique
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antiderivative function 7 on / such that F(a)=b,
ael,beR |

C. f admet une primitive uniqué F sur [ siet
seulement si f* est bijective / f hasa unique
antiderivative function ' on [ if and only if 1 is
bijective |

D. f admet une primitive unique F sur [ telle que

Fla)=b,Vael beR I f hasaunique_

antiderivative function F on J such that F(a) =p,

VYael,beR

E. Rien de ce qui précéde/ None of these.

[67] La série / The series S’ fn-
n=1

A. diverge d'aprés le test de D’Alembert/is divergent on
the basis of the D’Alembert’s test

B. diverge d’'aprés le test de Cauéhyt/is divergent on
the basis of the Cauchy’s test

C. converge d’aprés le test de D’Alembert/is convergent
on the basis of D’Alembert’s test

26

. converge d'aprés le test de Cauchy/is convergent on
the basis of the 'Cauchy’s test
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[68] Le domaine de convergence de la série fonctionnelle

0 n : . .
by * __ est/ The domain of convergence of the

2
;;'(J)n +1

h

series Y —— s

s n=0n2+1 , .
A [-11] B }11] c B-1]] D. |11

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

Questions 69 - 72

Soit f une transformation de R® dans R* définie

par/Let f be a given transformation of R’ defined by

f(5y,2)=Qx+my+z,2y+z2x+y+mz), me IR

[69]

- A. [ n'est pas linéaire/ f is not linear

27




B. f estbilinéaire/ f is bilinear
C. f esttrlinéaire/ f is trilinear
D. f n'estpas linéaire/ f is linear

E. Rien de ce qui précede/ None of these

[70] Le noyaude £ noté/The kernel of f noted
ker f

A. est indépendant de m/does not depend of m

B.=R C.=0, D. = {(1L1,-1), (- L,1,-1)}

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

‘ [71] L'image de f noté/The image of / noted Imf

A. est indépendant de m/does not depend of m
D. = {(1,1,-1),(-1,1,-1)}

E. Rien de ce qui précede/ None of these

—p3 —
B. =R C.—OIR3
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A. f estinjectivel f is injective

B. / estsurjective/ f is surjective

C. f estbijective / f is bijective

D. f n’est pas injective/ f is not injective

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[73] Si u est une fonction & deux variables qui vérifie/lf u
o’u 0%

oy  Oyox’

is a function of two variables safisfying

- alors/then u(x, y) =

A. x?~2xy-3y? B. arccos(—)ﬁ]
y

x )
c(2) >3

E. Riende ce qui précéde/ None of these

[74] L'ensemble des solutions de I'équation différentielle /

The set of solutions of the differential equation

y'2+4y=0
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est donnée par/ is given by
A yx)=ke™? keR  B.y(x)=ke? keR

C. y(x)=ke™  keR D. y(x) = ke, keR

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

Questions 75 - 77

2xv
On donne/Given f(x,y)= *)

x?+ y?
- [78]
A. / estcontinue sur R/ f is continuous on R
B. f estdiscontinue sur R/ f is discontinuous on R
C. ¥a est continue sur R*/ f is continuous on R2

D. f estdiscontinue sur R?/ f is discontinuous on R?

E. Rien de ce qui précéde/ None of these
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A. f estdérivable sur R!f is differentiable on R

B. f n'estpas dérivable sur R/ f is not differentiable

" is di tiable
C. f estdérivable par rapport a x/ f is differentia

with respectto x

D. f nest pas dérivable sur R/ f is not differentiable

on R?
E. Rien de ce qui précéde/ None pf these

[77]
A. f(l,%) =0 B. f(l’%) = ——f(xay)

PO T Y f(1,1]=f<y,x>
¢/ (l’xj 7o) x

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

Questions 78 — 79
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On pose/Let

' I..,, L N B N C N D
(1- x)(1 1 x ) (1-x) (l—x) (1+xp (l+x) '
Alors/Then
[78]
A. A=B,C=D &A:B:C:D:%
' 1 1 1
,C‘.A:B-—_——,C:D:-— D_A:C:(),B:D:._.
2 2 2

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

‘+C

32

X I 1—-x
. +—In_‘_—
20-xp 4 1+x

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

+C

- 1
[80]. Une primitive de/A primitive of f(x)= —————
' @) x1+Inx
est donnée par/is given by F(x) =
A. %\/1+lnx B. 2+1+1Inx
1 b 2
“Jl+lnx | " Jl+Inx

E. Rien de ce qui précede/ None of these

Questions 81 — 84

Soit/lLet X une variable aléatoire de fonction de

distribution/be a random variable with the density

k

function f(x)= ot )

— 0 <X <400

1
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A — B. 42 C. 1/42 D. 1/21

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[82]. La fonction de répartition est/The cumulative

function is
1
A F(x)=—"p B. F(x)=tan"' x+ 2
mtan x 2
1 1 |
C. F(x)==+ —  D. F(x)ﬁ_l__ !

2 mtan ' x 2 rtan'x

' E.Rien de ce qui précéde/ None of these

[83]. P(X >1,Y<2)=

A. 12/42 B. 6/21 C. 4/7 D. 12,42

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[84]. P(X =2,Y =1)=
A. 5/42 B. 6/21 C. 417 D. 13/42

E. Rien de ce qui précéde/ None of these
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[85] La série numérique/The numerical series

Y
1.

Z " estlis
n=l (2 n m)
n

A. diverge d’apres le test de D’Alembert/is divergent on
the basis of the D’Alembert’s test

‘B. diverge d'apres le test de Cauchyl/is divergent on
the basis of the Cauchy’s test

C. converge d'apres le test de D’Alembert/is convergent
on the basis of D’Alembert’s test -

D. converge d'apres le test de Cauchy/is convergent on

the basis of the Cauchy’s test

E. Rien de ce qui précede/ None of these

[86] La série numérique/The numerical series

A. convergente/converges

est/is

”lnn

B. divergente/diverges

C. absolument convergente/absolutely convergent

D. pas absolument divergente/not absolutely divergent
35
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E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[87] Les asymptotes verticales de la courbe

d'¢cquation/The vertical asymptotas of the graph given

2
b A

by the equation fx) = 5 sont/ are

‘ , x° -1

A x=—let x=-1 B.y=-1et x=1
C.y=letx=0 D.y=letx=1

E. Rien de ce qui précede/ None of these

[88] Les asymptotes horizohtales de la courbe

d'équation/The horizontal asymptotas of the graph

given by the equation fx)= Y =2 sont/ are
x° -1

A.x=f1 et x=-] B.y=-letx=1

C.y=letx=0 D.y=letx=]

E. Rien de ce qui précéde/ None of these
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[89] Soit/Given the function

© x2n+1 .
f(l) = (nzo(—l) m] Alors/ Then f (x) —

A. sinx B. cosx C. tanx D. chx

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[90]. La moyenne arithmétique de 5 nombres est 25.
Apres exclusion d’un des nombres, la moyenne est 31,
Quel est le nombre exclu ?/The arithmetic mean
{(average) of 5 numbers is 25. After one number is
removed, the avera}ge of the remaining numbers is
31. What number has been removed?

A 24 B.6 - C.11 D. 1

E. Rien de ce qui précede/ None of these

Questions 91 — 94
Soit/Let T(z) =iz+~/2 +i, ouwhere i>=-1 et/and z

un nombre complexe/a compiex number.
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[91]. SIIF |2 = V2 et/and arg(z):% alors/then T'(z)

est égal a/is equal to
A.1—~12+2i B. —1+~/242i
C. —1-~/2+2i D. —1-~2-2i

E. Rien de ce qui précéd'e/ None of these

[92]. L'équation/The equation 7'(z) =i+ 2~/2 a pour

solution/has solution
A z=iV2 B. z=~1+i2 C. —i2

D. —1—-i+/2 E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[93]. L’ensemble des points/The set of points M (z)
tels que/such that lT(z)] =1 est/is the
A. le cercle de centre/circle with center (»- 1,\5) et de

rayon/and radius 1

B. le cercle de centre/circle with center (\/—2_,—1) etde

rayon/and radius 1

38

C. la droite de pente/straight line with slope \/5
passant par le point/passing through (— 1,\/5)

D. la droite de pente/straight line with slope — 2
passant par le point/passing through (—~ 1, '\/5)

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[94]. La solution de I'équation/The solution of the

equation 7(z) = z est/is

1—«/§+{1+\/§}
2

A z= 5
1442 (1442
B.z= 5 D)
1442 .(1—«/5
C.z= -l
2 2
-2 [1-42
D.z= —1
2 2

E. Rien de ce qui précéde/ None of these
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[95].Sillf n+n=k+k+k eVand n+k=5
alors/then
A.2 B. 3 C.5 D.6 E.9

[96]. Silf F'(x)=3cosx+sin2x et/and F0)= %

3
alors I'équation/then the equation F(x)= -—5 a pour
solution/has solution

A.x:—§+k7z,keZ B.x=g~+2k7z,keZ

C.x:3—275+2k7r,/ceZ D.sz«%—kz,keZ

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[97]. La solution/The solution (x, y) du systéme/of the

system

40

E. Rien de ce qui précéde/ None of these

[88]. La surface du triangle de sommets/The area of the

triangle with vertices P(Z,—1,3) , Q(— 5,1,7) et/and |

R(G,l.,B) est égal a/is equal to :

A 34/151 34151 o 2 D. 3101

.—— B. .
4 2 2
E. Rien de ce qui précéde/ None of these

(9], lim (1+sinx)x —e _
| . x>0 1 -
(1-tanx)z —e 2

B> C. D.0 E.2
4

DO | e
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[100]. Combien d’entiers positifs sont en méme temps
multiples de 4 et diviseurs de 64 ?/How many positive
integers are both multiples of 4 and divisors of 64 ?
A .2 B.3 C.5 D.6 E. 4




